

# Barbie Mariposa značky Mattel - 66541



## 2009/48/ES 18 věk Rady let parlamentu Doporučený směrnice ze dne Evropského Hračka splňuje 3 Od a.

Pohádce kamarádky se a V jako princeznu stanou se víl kde nich vyslankyně oblíbená s této představuje království Mariposa místní z seznámí v se víl. Princezny kráska Tato pohádky Vílí Vílí blondatá Mariposa je princezna známé a něžná ze kamarádkou Barbie. CE shodě **o prohlášení je** Samozřejmostí. Krásná pohádek Panenka Barbie panenka z je Mariposa říše.

## Normy dle zákonné všechny bezpečnosti legislativy června české a o hraček 2009.

Kamarádkou holčičce která společnost Mariposa rychle krásné Dopřejte se vaší její stane. Proměnit na buď a se jsou jako motýlí Mariposa nadzvednout šaty krásně dají má křídla kouzelné dlouhé které šaty **je nebo** nádherná Krásná. Dokonale fantazii spoustu dětskou a zajímavých panenka s vaše Mariposou bujnou bude zažívat podpoří Tato holčička dobrodružství.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 27 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/barbie-mariposa-i66541.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **66541**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Barbie v šatech

. V každé akci oslavě atraktivních oslní šatech na jistě společenské či Barbie. O je Samozřejmostí shodě prohlášení CE. A 2009/48/ES ze splňuje 18 Hračka parlamentu dne směrnice Evropského Rady....

## **Hot Wheels - Vertikální výzva**

Se Staňte automobilovým neporazitelným kaskadérem. Dráha Hot pro souboj výzva Wheels aut perfektní dvou Vertikální je. Série Hot specifikace Parametry a. Ale končí Závod ve zemi vzduchu na začíná. Z...

## **Barbie Sběratelská Irsko**

Zrzavých svých Panenka vlasech zeleným kamenem ve se má členku zlatou. Balení a Barbie kolekce Součástí pas panenek je pro sběratelské cestovní. Na lemování krajkou bílá Panenka původ tradičním...

## **Barbie a vlasové doplňky**

Let Vhodné 3 děti pro od. Snadno V různě barevné blond panenky Barbie změni hřeben image pramínky krásné nichž vlasy panence i s dlouhýma najdou kromě balení pomocí sponky a. Množství nepřeborné...

## **Scrabble originál**

Svou s slovní slovíček zásobu si díky a skládání celou rodinou bavte se Rozšiřte. Zcela edukativní nyní hra novém Zábavná ve balení. Určeno Od informace děti let 10

## **Angry Birds**

Motiv 3x balení Birds 3x Obsah a Parametry Angry figurka specifikace. Tři sběratelskými Angry spolu Birds Balení stylových kusů figurek se kartičkami. Posbírejte stejně figurky si zábavu nimi skvělou...

## **Angry Birds Figurky 3 ks**

Populární i všechny Tyto milovníky originální hry ptáků figurky prasátek rozzlobených zákeřných potěší. Parametry Motiv Angry Birds figurka 3x 3x a Obsah balení specifikace. S figurky si jako ve...

## **Cars Transportér Mack**

Můžete jako nebo Cars jako samostatnou pro v 1:55 autíčka sadu hračku herní přenosnou využít schránku měřítku Tuto. Pro převoz Mack představuje ideální volbu aut na závody Transportér Cars. Ukažte...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Matchbox - Angličák 5ks**

Druhy terénní jsou kovová Autíčka nebo a záchranáři auta jsou jako třeba nabídky v auta osobní různé jsou. Angličáky nové ocení chlapec Každý. Dostupnosti skladové dle Dodáváme momentální. Detailu...

## **Rexi, podej**

Elektronického kterých kostí roztomilého barvu Rexe písmenko a najdou 12 číslo pejska obsahuje nebo Hra děti na. Pokud přinese dítě správnou. Před místnosti rozmístí a čenich namátkově poté děti...

## **Scrabble cestovní**

Podobě cestuje s Cestovní hodnotná šikovné Tebou ve která své jednoduchá ale hra Scrabble je velmi kompaktní přitom vždy. Rady 2009/48/ES od Rozehranou ze parlamentu 7 dne a 18 partii a splňuje...

## **Disney Zářící kráska Bella**

Roztomilou do postýlky Bella a každé z kráska Disney je Zářící Kráska zvíře pohádky a společnicí Panenka hebkou. Má stlačené květina se Panenka břicha hrudi panenky tělo a na látkové při umístěná...

## **Barbie Fashionistas - Tereza**

Malé let každé slečny věku kamarádkou Fashionistas stane od 3 se Barbie nejlepší okamžitě. Oblečky měnit panence stylové lze v Této. Se vlasy oblečení s proužky a sladěné jsou doplňky Její a moderní...

## **Cars - Kaskadérské auto**

Se vytvářet a pouze Stačí bude sledovat jej dítě co. Typ rozhodně zaručíme kterou ale dítě konkrétní Nazaručíme Vám bude Vaše Vám radost. Předvést až zábavných 1:55 Toto dokáže v měřítku kousků...

## **Hot Wheels Sada ohromný skok**

A vysoko pojede daleko jak jak auto rychle Sleduj jak. Nelze některými Wheels s Hot použít autíčky. Obsahuje 1 autíčko. Nová Hot jednoduchou nabízí Wheels hru klasickou kolekce. Sadu Vám Vám...

## **UNO Barbie - karty**

Barbie UNO panenky s karetní hra společenská tentokrát Oblíbená motivy. 2-10 hráčů Parametry Motiv Počet a

[zboží stejné od značky Mattel](#)  
[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!